

山水周口·亿洲城首届国际冰雕节开幕

即日起至本月 25 日可到营销中心参观体验



市民在冰雕馆游玩

□记者 王河长 赵世全 文/图

本报讯 上千吨极地冰砖，经10位顶级冰雕大师2万分钟精雕细琢，终成500平方米的奇幻冰雪大世界。7月4日上午，由山水周口·亿洲城举办的首届国际冰雕节开幕，在炎炎夏日中带来了一场“冻”感盛宴，引得无数周口市民前来参观体验。

当天一大早，山水周口·亿洲

城营销中心大厅里便迎来了一大批参观者。大家排队登记后，在置业顾问带领下，依次进入展厅参观游玩。

在工作人员指引下，到访市民穿上厚厚的羽绒服，开启了一场梦幻体验。海绵宝宝、皮卡丘、米老鼠、唐老鸭、迎宾企鹅、托马斯火车等冰雕造型栩栩如生，对此，市民纷纷掏出手机拍照留念。

晶莹剔透、光影重叠、奇幻多

彩的冰雪世界，让周口市民零距离感受了冰雕艺术的独特魅力。这里不仅是孩子玩耍的乐园，更是成年人休闲消暑的所在。“这里五彩缤纷的灯光渲染，呈现了一场华丽的北国风光，人们仿佛进入了梦幻的童话世界。在盛夏的周口，与冰雪来一场真实的邂逅，实乃一幸事。”市民邵先生观看后赞道。

山水周口·亿洲城是2020年河南省重点招商引资项目，紧邻市委、市政府和市文化艺术中心，是周口目前核心发展区域。该项目由安源房地产开发有限公司和亿洲集团强强联手打造的新一代体验式城市综合体。亿洲集团作为国内领先的城市商业地产综合开发运营商，先后在全国开发运营20多个商业项目，创造了很多的商业标杆，累计开发运营面积超300万平方米。

山水周口·亿洲城项目总占地217亩，总建筑面积约65万平方米，总投资45亿元，分两期开发建设。一期山水周口·亿洲城总建筑面积26万平方米，包含12万平方米的公寓写字楼、2万多平方米的风情主题街区、7万多平方米的大型购物中心，其中CITY MALL部

分，分为文创艺术馆、科技生活馆、潮流精品馆三大主题展馆，项目旨在打造2020年周口市最值得期待的亿洲系4.0+标杆商业综合体。

山水周口·亿洲城拥有专业招商运营团队，实行“统一规划、统一招商、统一运营、统一管理、统一推广、统一服务”的六大统一经营管理模式，全新业态组合，建立周口首座花园式、体验式购物中心，汇聚“文创艺术中心、私人演艺空间、运动旗舰店、新概念汽车体验馆、新零售超市、智能家居生活馆、漫享图书生活馆、电竞生活馆、挑空奇妙亲子乐园、私人订制主题餐厅、全视角空中健身、多功能影城”等品质业态，将为顾客带来最新、最潮的购物生活居住体验。

该项目一经落地，便受到周口社会各界广泛关注。为回馈周口人民的厚爱，山水周口·亿洲城不惜花费重资，邀请了哈尔滨的10位冰雕大师，精心雕琢上千吨冰砖，让周口市民零距离感受冰雕艺术的独特魅力。据了解，此次活动将持续到本月25日，市民到访山水周口·亿洲城营销中心大厅即可参观体验。

网恋“女友”竟是个男骗子 市公安局城北公安分局侦破一起网络诈骗案

□记者 陈永团 文/图

本报讯 近日，城北公安分局案件侦办大队侦破了一起利用网络交友平台实施诈骗的案件，让人想不到的是，受害人的网恋“女友”竟然是个男骗子。

据了解，甘肃小伙小李大学毕业后，便从事大田作物生产。因接触人员少，年近而立的他仍未找到合适的对象。

“由于家里人一直催我，我打算通过一款名叫‘探探’的交友软件找对象。”小李告诉办案民警，今年5月21日，他与自称是河南洛阳的情侣(化名)结识。因年龄相差不大，话语十分投机，小李对“千里姻缘一线牵”深信不疑。

“要是有机会，我去看你。”倩倩主动发了面谈的信息，这着实让小李惊喜万分。几天后，倩倩便称

她没事的时候就玩一种名叫“龙虎斗”的游戏，投入不多，收益不少。对此，小李坚称他从不玩游戏、更不参与赌博。6月2日，倩倩通过微信给小李发了两个红包，说是她在平台上赚的钱，要与小李分享。小李过意不去，便抱着试试看的心态开始玩“龙虎斗”。之后，小李便在倩倩的远程指导下进行赌博。

6月9日至12日，小李4天投注近6万元，结果血本无归。小李决定不再投注时，倩倩却失去了联系。此时，小李才发觉自己被骗了。

城北公安分局接到报警后，办案民警通过3个昼夜的努力，终于锁定嫌疑人刘某等人。6月29日，办案民警将刘某、李某等5人成功抓获。

据嫌疑人李某(男性)交待，他在“探探”上注册一个头像是漂亮女孩的用户，然后就有很多男性添



嫌疑人被抓获

加他为微信好友。在取得对方信任后，他再将其拉进“龙虎斗”娱乐群进行赌博，输赢由“老板”控制。他仅负责引诱客户参与赌博，小李便

是他“套住”的一个客户。他与小李语音通话时，是由他的一位女性同伙说话。

目前，案件在进一步侦办中。